



Zpravodaj Obce Útvina

3/2019

Vážení spoluobčané,

v současné době probíhá oprava chodníků na hřbitově v Útvině. Práce provádí firma VIDEST, s.r.o. Při opravě byly odstraněny staré betonové desky, které jsou složeny před kostelem. Zájemci si je mohou zdarma odvézt.

Omlouváme se všem za ztížení pohybu po hřbitově, ale do konce tohoto měsíce by měly být nové chodníky dokončeny.

Další akcí, která právě probíhá, je oprava střechy na budově motorestu. Práce provádí firma Jiří Chrenák. Nová střecha bude dokončena do konce listopadu. Po celou dobu rekonstrukce je z bezpečnostních důvodů místní knihovna uzavřena.

Podzimní sběr odpadu

Na sobotu 12. října jsme opět zajistili pravidelný svoz nebezpečného odpadu. Jedná se o lednice, pračky, sporáky, počítače, tiskárny, náplně do tiskáren, barvy, oleje, pneumatiky bez disků, ...

Každý občan, který chce odevzdat nebezpečný odpad, musí předložit občanský průkaz zaměstnancům svozové společnosti.

Sběr odpadu bude probíhat:

08.00 – 08.15	Přílezy u čekárny
08.20 – 08.35	Chylice u čekárny
08.45 – 09.45	Útvina u prodejny Jednoty
09.50 – 10.05	Sedlo u čekárny

V letošním roce jsme také zajistili sběr železného odpadu. Máte-li doma staré železo, které si sami neodvezete do sběrně a chcete se ho zbavit, stačí zavolat na obecní úřad na tel. číslo 353 312 020. Sběr budou zajišťovat místní hasiči 12. října od 10 hodin.

Od pondělí 14. října budou opět na jednotlivé obce postupně přistaveny velkoobjemové kontejnery.

od 14. října	Útvina na návsi Sedlo u čekárny
od 18. října	Chylice u čekárny
od 21. října	Přílezy na návsi

Drakiáda

V sobotu 12. října od 15 hodin na louce za panelovými domy v Útvině pořádáme ve spolupráci s hasiči tradiční společné pouštění draků. Pro všechny účastníky je připraveno malé občerstvení.

Muzikál

Na neděli 10. listopadu jsme připravili zájezd do Prahy na muzikál Čas růží složený z největších hitů Karla Gotta.

Cena za vstupenku pro místní občany je 500,- Kč, pro cizí 700,- Kč. Odjezd autobusu od obchodu Jednoty je v 9 hodin. Zájemci se mohou hlásit na obecním úřadě v Útvině.

Vítání nových občánků

Na druhou polovinu listopadu připravujeme vítání nových občánků naší obce, kteří se v průběhu letošního roku narodili, a ještě nebyli na vítání. Rodiče, kteří mají zájem o slavnostní přivítání, musí na obecní úřad odevzdat vyplněnou přihlášku, kterou si mohou vyzvednout na obecním úřadě nebo stáhnout na webových stránkách obce.

Volný byt

K 1. říjnu se uvolnil obecní byt na čp. 80 v Útvíně. Zájemci získají bližší informace na obecním úřadě.

Program na podporu výstavby domovních čistíren odpadních vod

Pro občany obcí ve správním obvodu obce Útvina, kde není reálná možnost připojení na veřejnou kanalizaci, zastupitelé schválili Program na podporu výstavby domovních čistíren odpadních vod z rozpočtu obce Útvina.

Žadatel, který splní požadovaná kritéria, může získat od obce dotaci ve výši až 30 000,- Kč.

Program a formulář žádosti jsou uveřejněny na webových stránkách obce.

Nástřík nových čar

Ještě tento týden (podle počasí) bude proveden nástřík nových čar na komunikaci od motorestu po poslední dům ve směru na Přílezy včetně přilehlého parkoviště. Z tohoto důvodu žádáme majitele aut, kteří parkují na této komunikaci a parkovišti, aby svá auta ráno přeparkovali na jiné parkoviště.

Přeji všem krásný a pohodový podzim

Ing. Lenka Straková, starostka obce

Zprávy ze ZŠ a MŠ Útvina

Dovolte mi, abych Vás opět na začátku školního roku pozdravila. Prázdniny nám utekly jako voda. Všichni jsme si odpočinuli a nabrali nové síly, abychom zvládli příštích deset měsíců.

Na začátku mého psaní bych se ještě ráda vrátila k červnu. Chtěla bych ještě jednou poděkovat té hrstce rodičů, kteří přišli žákům pomoci s úpravou školní zahrady, konkrétně s rozmístěním hlíny pod lanovou pyramidu. Děkuji.

Během letních prázdnin byl díky zastupitelstvu obce do prostor základní školy zakoupen nový jídelní nábytek. Ten stávající byl již velmi starý a hlavně ho bylo málo. Tyto starší vyřazené lavice a židle jsou určené k prodeji za symbolickou cenu. Bude-li mít někdo ještě zájem, stále je několik lavic a židlí k dispozici. Lavice stojí 30,-Kč a židle 10,-Kč.

Letošní školní rok jsme zahájili s plným počtem dětí a žáků. Na základní škole zasedlo do lavic 18 žáků. Z toho 9 prvňáčků, 5 druháků a čtyři třetáci. Mateřskou školu navštěvuje 24 dětí. Z tohoto počtu je 8 předškoláků.

Škola je již druhým rokem zapojena do výzvy MŠMT „Šablony II“. Jak jsem již psala v loňském roce, tak díky této výzvě na škole působí školní asistent, na základní škole byli nakoupeny iPady a do mateřské školy Magic Box, což je taková malá interaktivní tabule. Tento projekt bude s koncem školního roku ukončen.

Mezi další projekty, které na škole probíhají, je „Recyklohraní“, což je sběr baterií a drobného elektra. Zde bych ráda poděkovala rodině Šebkových, která nás již mnoho let zásobuje bateriemi. Za odvezené baterie škola získává body a ty je možno směnit například za stavebnice, míče a jiné sportovní potřeby.

I v letošním školním roce ve škole probíhá další projekt „Celé Česko čte dětem“, kdy mojí prioritou bude začlenit více rodiče do školního dění.

Doufám, že i v letošním školním roce se nám povede uskutečnit spoustu divadelních představení, výletů a jiných různých akcí.

Na závěr bych chtěla všem dětem, žákům, zaměstnancům školy, ale i rodičům, popřát pohodový školní rok.

Mgr. Romana Prášilová, ředitelka školy

Zpravodaj Obce Útvina č. 3/2019
Vydává Obec Útvina, IČ: 00255106, Útvina 80, 364 01 Toužim
pod registračním číslem MK ČR E 12000.
Zpravodaj vychází 4 x v roce
Odpovědná osoba: Ing. Lenka Straková
Vydáno dne: 2. 10. 2019